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Товариство з обмеженою 
відповідальністю "Людмила - Фарм"
вул. Здолбунівська, 7-д, м. Київ, 
02081

Державна установа "Національний 
інститут фтизіатрії і пульмонології 
ім. Ф.Г. Яновського Національної 
академії медичних наук України"
вул. Амосова, 10, м. Київ, 03680

Уповноважений орган з питань 
державних закупівель

Державна казначейська служба 
України

Редакція інформаційного
бюлетеня "Вісник державних 
закупівель"

РІШЕННЯ

Постійно  діюча  адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з 
розгляду  скарг  про  порушення  законодавства  у  сфері  державних  закупівель  (надалі  – 
Колегія),  дослідивши  матеріали  за  скаргою  товариства  з  обмеженою  відповідальністю 
"Людмила - Фарм" (надалі – Скаржник) від 20.11.2012 № 2758/12 (зареєстрованою в Комітеті 

21 листопада 2012 року за № 8-20/2376-ДЗ) (надалі – Скарга) щодо встановлення державною 
установою  "Національний  інститут  фтизіатрії  і  пульмонології  ім.  Ф.Г.  Яновського 
Національної академії медичних наук України" (надалі – Замовник) дискримінаційних вимог 
у  документації  конкурсних  торгів  на  закупівлю  –  "Код  24.42.1  Препарати  лікарські 
(протитуберкульозні  препарати  –  5  лотів)" [оголошення  №  316909,  опубліковане  в 
інформаційному бюлетені "Вісник державних закупівель" від 6 листопада 2012 року № 125/5 
(727/5)] (надалі – Процедура закупівлі),

ВСТАНОВИЛА:

http://www.amc.gov.ua/


Скаржник  повідомляє  про  встановлення  Замовником  дискримінаційних  вимог  у 
документації конкурсних торгів та просить, зокрема, призупинити Процедуру закупівлі на 
строк до винесення рішення за Скаргою, прийняти рішення про встановлення порушення 
Процедури  закупівлі  та  зобов'язати  Замовника  внести  зміни  до  документації  конкурсних 
торгів.

Рішенням Колегії від 21.11.2012 № 1267-р/пк-ск Скарга була прийнята до розгляду та 
призупинена Процедура закупівлі на строк до винесення рішення за Скаргою.

У відповідь на запит  Колегії  від 21.11.2012 № 20-29/03-3130-дз  Замовник листом  
від 23.11.2012 № 1578 надав копії документів та пояснення по суті Скарги.

В ході розгляду матеріалів та інформації,  отриманих стосовно Скарги, встановлено 
наступне.

Скаржник  у  своїй  Скарзі  повідомив,  що  Замовник  здійснює  закупівлю  препаратів 
протитуберкульозних, таких як "Ріфонат", "Інбутол", "Бігафлон", "Максіцин" та "Моксин". 
При  цьому,  документація  конкурсних  торгів  (надалі  –  Документація)  не  передбачає 
можливості  запропонувати  учасниками  еквіваленту  вказаних  препаратів,  з  тією ж самою 
діючою речовиною,  що  є  порушенням  вимог  статті  22  Закону  України  "Про  здійснення 
державних закупівель" (надалі – Закон).

На  думку  Скаржника,  Документація  складена  таким  чином,  що  обмежує  коло 
учасників Процедури закупівлі лише виробниками зазначених лікарських препаратів або їх 
представниками та дистриб’юторами.

Замовник повідомив, що ним усунуті порушення, зазначені у Скарзі, та внесені зміни 
до Документації.

На підтвердження зазначеного Замовник надав копію протоколу засідання комітету з 
конкурсних торгів від 22.11.2012 № 20/3 та зміни до документації конкурсних торгів, а саме 
нову редакцію додатку 5 Документації.

Згідно  з  новою  редакцією  додатку  5  Документації,  Замовником  передбачено,  що 
учасники Процедурі закупівлі можуть запропонувати еквіваленти препаратів, передбачених 
Документацією.

Отже,  Замовник  визнав  та  усунув  порушення,  про  що  надав  документальне 
підтвердження.

 Згідно з абзацом дванадцятим частини четвертої статті 18 Закону орган оскарження 
повертає скаргу без розгляду,  у разі якщо замовник відповідно до цього Закону визнав та 
усунув порушення, зазначені в скарзі, про що було надано документальне підтвердження.

Враховуючи викладене, керуючись частиною третьою статті 8, частиною четвертою 
статті  18  Закону  України  "Про  здійснення  державних  закупівель",  Постійно  діюча 
адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з  розгляду  скарг  про 
порушення законодавства у сфері державних закупівель

ПОСТАНОВИЛА:

Повернути  скаргу  товариства  з  обмеженою  відповідальністю  "Людмила  -  Фарм"  
від 20.11.2012 № 2758/12 без розгляду.

Рішення може бути оскаржене до суду у встановлений Законом строк.
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Голова Колегії                   Л. КОЛІСНИК
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